

幼儿园装修完三个月就开学 两次空气检测结果不一样

园方已在安排孩子们到其他园过渡,下学期再回来

新学期开学不久,南京栖霞区迈皋桥幼儿园丁家庄第三分园的家长们就遇到了糟心事。原来,这个幼儿园是新园,今年6月份装修完毕,仅过去三个月的时间,有家长担心教室“甲醛超标”,也有部分孩子出现身体不适等情况。幼儿园拿出的室内检测报告各项结果合格,家长们提供的检测报告却显示甲醛和TVOC(总挥发性有机物)超标。

现代快报/ZAKER南京记者
谢喜卓 马壮壮/文 谢喜卓/摄

►走廊的一侧放着一些绿色植物



家长担心 有害气体万一没散尽,孩子生病了谁负责

“幼儿园是新建的,装修完才有三个月的时间,孩子都还小,室内的甲醛等有害气体能散干净吗?”近日,家长张先生拨打现代快报热线96060反映称,南京栖霞区迈皋桥幼儿园丁家庄第三分园

(以下简称:第三分园)在装修后,有小朋友出现咳嗽、流鼻涕等情况,还有一个小孩流鼻血,这使一些家长慌了。

现代快报记者了解到,部分家长怀疑孩子们出现身体不适

情况,和幼儿园刚装修完毕有关系。“自己家装修都需要通风半年甚至更久,更何况幼儿园,仅通风三个月能把甲醛散干净吗?”张先生表示,甲醛等有害气体危害大,孩子要是生病了谁来负责?

两次检测 第一次检测空气质量合格,复测却不合格

9月21日下午,现代快报记者来到第三分园。从园长王雅俊处了解到,园舍共三层,只有二楼的四个教室投入使用,分为三个小班和一个中班。走廊和教室等处摆放着一些绿植。因当时门窗打开,空调也在工作状态,记者没有闻到明显气味,只有门口摆放的小橱柜里有点味道。

园长王雅俊表示,前几天,在有孩子出现身体不适的情况之后,有家长要求幼儿园拿出教室空气质量检测报告。“检测中心是有资质的,4个班级的空气质量是符合国家标准的。”王园长向记者出示的检测报告显示,样品到达日期为2018年8月14日,甲醛、苯、TVOC的检测结果合格。

即使看到幼儿园出示的报告,可还是有一些家长不放心,他们与园方协商,再次进行教室的空气质量检测。在考察完检测机构资质后,9月14日晚,第二次检测进行。不过这次的结果出乎所有人的意料,二楼的四个教室和另外两间,甲醛和TVOC均不合格。

解决方案 所有小朋友到其他园过渡,下学期再回来

现代快报记者对比两份检测报告时发现,园方出示的报告的检测依据是GB 50325-2010《民用建筑工程室内环境污染控制规范》。记者查询国家标准化委员会官网了解到,该规范规定在检测前至少关闭门窗1小时以上。

家长们选择的机构是按照GB/T 18883-2002《室内空气质量标准》进行检测的,该标准的发布单位为国家质量监督检验检疫

总局、卫生部、国家环境保护总局。按照标准,需要至少提前密闭空间12小时以上。据了解,GB 50325-2010规定,幼儿园属于一类民用建筑工程。王雅俊解释,当时检测人员对封闭过1小时的教室进行检测是符合标准的,但对于第二次的检测结果,园方也没有异议。

第二次检测后,陆陆续续有家长们不带孩子们来上课了。那

么,这些孩子的入园问题该怎样解决?迈皋桥幼儿园总园长陈琼瑞告诉现代快报记者,他们将根据家长们的意愿,对孩子们进行入园过渡。“这学期,有家长愿意带孩子去另一所分园。对于另有要求的家长,我们会协调丁家庄片区的其他幼儿园进行过渡。”陈琼瑞介绍,接下来将进行一个学期的空气净化工作,直至检测合格,下学期再搬入。

为了打赢离婚官司,轻信所谓“金融人士” 支付宝交给别人打理被骗15万

为了打赢离婚官司,夺得孩子的抚养权,盐城一女子轻信所谓“金融人士”支招,把自己的信用卡、支付宝账号密码等信息全部交给对方打理,最终15万积蓄被骗。近日,盐城警方侦破了这起系列网络诈骗案。

7月中旬的一天,盐城市民姚女士与丈夫闹起了离婚,一气之下产生了带孩子回四川老家的想法,还在某酒店住了下来。通过某交友软件,姚女士结识了一名自称是“金融人士”的年轻男子。

姚女士向这名“金融人士”倾诉了自己的感情问题,并表达了想“打赢离婚官司、争得孩子抚养权”的想法。对方表示自己可以帮姚女士打赢这场官司。双方约定见面后,这名自称姓许的“金融人

士”声称,他认识许多知名律师,姚女士只要听他安排、按他说的做就好了。姚女士喜出望外,觉得遇到了“贵人”。

几天后,许某告诉姚女士,要想赢得抚养权,就要向法院证明自己有抚养孩子的经济实力,他可以帮助姚女士在多家银行之间运作“银行流水”,抬高她的经济能力。姚女士觉得对方说得很有道理,二话不说便将自己支付宝的账号和密码告诉了许某。

后来,许某又提出一个建议,“他(许某)看见我用的是苹果X手机,说这是个奢侈品,如果被法院的人看到了很不好,会认为我平时生活大手大脚。”姚女士告诉民警,许某以此为由“拿”走了她的手机,给她换了一部低价手机。

此后,许某又以做“银行流水”为由,要求姚女士办一张信用卡给他。许某拿到信用卡后,又以姚女士的身份办理了各种小额贷款。至此,姚女士被骗走了15万余元。等到姚女士发现时,对方已经不见踪影。

接到报警后,盐城警方立即开展侦查,在市区一出租屋内将嫌疑人抓获。原来,嫌疑人不姓“许”,而是姓韦,今年23岁。他根本不是什么“金融人士”,而是一名多次因盗窃、诈骗和故意伤害被法院判刑的“前科人员”。

目前,韦某已被警方依法刑事拘留,案件仍在进一步调查之中。

通讯员 苏官新 张天鹏 陈希
现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲

有心民警

嫌疑人抖音照片做屏保,刚好对上了

快报讯(通讯员 鼓公宣 记者 邓雯婷)南京市公安局鼓楼公安分局宝塔桥派出所民警张振宇发现,嫌犯李某有一个抖音号,于是将李某在视频中的样子截图做了屏保。9月16日一大早,张振宇来到派出所上班,一旁有同事正在调解一起纠纷,他发现一名纠纷当事人和李某很相似,不由得多看了几眼。经核实,该男子的确是李某。

事情还要从一个多星期前说起。9月6日深夜,喝得醉醺醺的赵先生与朋友聚餐后独自回家,下了出租车没走几步,便躺在路边迷迷糊糊睡着了。一觉醒来,发现手机不翼而飞,于是赶紧报警。通过调看监控,民警发现是一名中年男子趁受害人睡着之际将手机偷走,并驾驶一辆汽车逃离现场。由于监控画面模糊,汽

车登记信息也不准确,案件侦破进展不大。

随着侦查工作的进一步深入,警方偶然获取到嫌疑人的“抖音”账号,截取到他清晰的正面照片并确认了他的真实身份。为尽快抓到这名姓李的嫌疑人,办案民警张振宇将其玩“抖音”时的截图设为手机壁纸,并牢牢记住了他的面部特征。

9月16日一大早,张振宇上班时穿过派出所大厅,看到一旁有民警在调解一起纠纷,觉得其中一名当事人似曾相识,不由得多看了一眼,怎么看怎么觉得像自己苦苦寻找几日的嫌疑人,便走过去掏出手机问对方:“这是你吗?”李某十分疑惑:“我玩抖音的截图怎么成了你的手机壁纸?”目前,李某已被鼓楼警方刑事拘留。

幸运大妈

散步不慎掉进江里,两民警跳水搭救

快报讯(通讯员 谢楠 记者 邓雯婷)9月23日18时41分,南京市公安局水上分局下关派出所接到报警称,一名女子落入长江,正在喊救命。民警迅速赶往事发地点,发现女子正在慢慢下沉,两位民警跃入水中,救起落水者。

现代快报记者了解到,民警接到报警后,立即赶往现场,经过3分钟左右搜索,发现在长江大桥9号孔南堡正下方水域,一名女子仅头部露在江面,正在不停呼救。民警武亚晴先抛救生圈至该女子附近,民警杨昭寿把伸救生杆

递过去,但是该女子因为紧张和在水里挣扎的时间有些长而体力不支,抓不住救生杆。两民警随即跳入江中,游到女子身边,一人在前方拖拽,一人在后方托扶。因为江水湍急,巡逻艇无法固定,民警采用肩扛的方式将她救上船,带回去检查。因救援及时,她的生命体征正常,未有危险。

据悉,该女子60岁,晚上在长江大桥南堡江边散步时意外落水。民警联系了她的家人,她的两个儿子驱车200公里连夜赶到现场,对民警及时跳水救助表示感谢。

天天出彩

体彩排列3(18260期) 中奖号码:6 6 4 投注方式 本地中奖注数 每注奖额 直选 742注 1040元 组选3 1327注 346元 组选6 0注 173元	福彩东方6+1(2018112期) 中奖号码:9 9 4 1 7 5 生肖码:虎 奖等 中奖注数 每注奖额 一等奖 0注 0元
体彩排列5(18260期) 中奖号码:6 6 4 5 4 奖级 中奖注数 每注奖额 一等奖 92注 100000元	福彩3D游戏(2018260期) 中奖号码:4 7 4 奖级 江苏中奖注数 每注奖额 单选 452注 1200元 组选3 656注 400元 组选6 0注 200元
体彩超级大乐透(18112期) 开奖结果:03 07 08 09 29 + 09 10 本期中奖情况 奖级 中奖注数 每注奖额 一等奖 基本 3注 9319980元 追加 1注 5591988元	福彩“七乐彩”(2018112期) 中奖号码:5 7 13 18 27 28 29 特别号码:17 奖级 中奖注数 每注奖额 一等奖 3注 414398元
福彩15选5(2018260期) 中奖号码:4 5 6 9 15 奖级 中奖注数 每注奖额 特别奖 0注 0元 一等奖 76注 2604元	

体彩鸡毛信

体彩百万新票“锦绣”单票中10万送奔驰smart

体彩顶呱刮全新百万票种“锦绣”目前已登陆江苏彩市,该票不但有高达100万元的头奖,更有超值活动相伴:单

票刮中10万元,即可获赠奔驰smart汽车1辆。有意者可前往我省各体彩网点尝鲜。

苏彩